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OBAVIJEST O MJEŠOVITOM OBLIKU NASTAVE 
 
Poštovani roditelji, 
 
od 11. svibnja 2020. godine omogućena je nastava u školskim ustanovama za određene skupine  
učenika razredne nastave uz primjenu preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 
Epidemiološka situacija i preporuke još ne dozvoljavaju da nastava započne za sve učenike te će 
se nastava organizirati za djecu koja ispunjavaju uvjete prema preporukama Hrvatskog 
zavoda za javno zdravstvo, a to su:  
 

 
Škola će nastavu organizirati prema Uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i 
Preporukama za organizaciju nastave i uputama za vrednovanje i ocjenjivanje u mješovitom 
modelu nastave koje je izradilo Ministarstvo znanosti i obrazovanja. 
 
Roditelji su dužni pažljivo pročitati Upute HZJZ-a kako bi uočili koji učenici ne smiju u školu te 
za koje se kategorije ne preporučuje dolazak u školu u ovoj fazi. Ako imaju dvojbi, roditelji 
trebaju kontaktirati nadležnog obiteljskog liječnika, a škole se mogu obratiti nadležnim 
epidemiološkim službama. 
 
Ako je broj učenika koji su prijavljeni za dolazak u pojedini razredni odjel prekobrojan i ne 
postoji mogućnost da se osposobi novi razredni odjel, ravnatelj će postaviti prioritete prema 
kojima će učenici biti na nastavi u školama od 11. svibnja. Prioritet su djeca čija oba 
roditelja/staratelja rade izvan kuće i nemaju druge mogućnosti zbrinjavanja djece. 
 
U postavljenu grupu koja će početi s radom najranije 11. svibnja ne može se naknadno uvrstiti 
još jedno dijete budući da je odvajanje jedne grupe od druge ključno je za osiguravanje 
sigurnosti učenika. 
 
Kod djece kojima je prethodno osigurana podrška pomoćnika u nastavi (PUN), može se 
osigurati njihovo uključivanje u školu uz podršku PUN-a, isključivo ako roditelj/skrbnik nikako 
nije u mogućnosti organizirati ostanak djeteta kod kuće, uz izuzetak djece s 

1. Oba roditelja djeteta su zaposlena i nemaju mogućnost drugačijeg zbrinjavanja djeteta 
u vrijeme dok su na poslu. 

2. Dijete nema kroničnih bolesti (respiratorne, kardiovaskularne, dijabetes, maligne bolesti, 
imunodeficijencija, veća tjelesna/motorička oštećenja). 

3. Niti jedan od ukućana s kojima dijete boravi ili osobe s kojima je dijete u svakodnevnom 
kontaktu nemaju kroničnih bolesti (respiratorne, kardiovaskularne, dijabetes, maligne 
bolesti, imunodeficijencija, veća tjelesna/motorička oštećenja). 

4. Niti jedan od ukućana s kojima dijete boravi ili osobe s kojima je dijete u svakodnevnom 
kontaktu nisu u samoizolaciji ili karanteni i nisu u povećanom riziku zaraze virusom Covid-
19. 

5. Dijete nema povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i 
kratkog daha ili druge simptome bolesti poput gripe ili prehlade. 
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bolestima/zdravstvenim stanjima koja su navedena u Uputama HZJZ-a. Preporučuje se i 
telefonsko savjetovanje s nadležnim školskim liječnikom oko specifičnih pitanja vezanih uz 
zdravstveno stanje i obrazovanje učenika u ovim okolnostima. 
 

 
Nastava za većinu djece koja ostaju kod kuće i dalje će se odvijati putem komunikacijskih kanala 
koje su uspostavile njihove učiteljice, odnosno virtualno.  
 

 
 
 

        
       Učitelji i djelatnici OŠ Nikole Tesle 

U slučaju da dijete ispunjava sve gore navedene uvjete i roditelji žele da dolazi na nastavu 
u školu, oba roditelja MORAJU POTPISATI PISANU IZJAVU u kojoj pod punom materijalnom 
i kaznenom odgovornošću jamče da su ispunjeni svi gore navedeni uvjeti da bi dijete 
moglo pohađati nastavu. 
 
Molimo da potpisanu skeniranu ili uslikanu Izjavu vratite učiteljici Vašeg djeteta putem e-
maila do srijede, 6.5.2020. do 15 sati, a da originalno potpisanu Izjavu pošaljete po djetetu 
prvi dan nastave.  
U petak, 8.5.2020., učiteljica će potvrditi roditeljima koji su poslali Izjavu da dijete 
zadovoljava navedene uvjete i može pohađati nastavu te će im poslati detaljan raspored 
održavanja nstave, pravila ulaska u školu i ostale važne upute.  
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